CERTYFIKAT JAKOSCI
Nr Cer4/10/2021 z dnia 12.01.2021

Quality certificate

Nazwa i adres przedstawiciela :

HYDRON hydraulika sitowa Mariusz Szgszor
Ul. Kujanska 6a; 77-400 Ztotow

NIP: 5040002752; REGON: 301540500
kontakt@hydron.com.pl; www.hydron.com.pl

Nazwa wyrobu : Zawory hydrauliczne kulowe ( gwinty metryczne ) RACCORDI IDRAULICI
Typ : Zawor kulowy dwudrozny BKH

Typ : Zawor kulowy tréjdrozny BK3

Powyisze wyroby spetniajg normy :

PN-EN ISO 8434-1:2010
tqczniki rurowe metalowe do napedéw i sterowari hydraulicznych i pneumatycznych oraz
zastosowania ogolnego ( tqczniki o kqcie stozka 24 stopnie )

Zawory z gwintami metrycznymi

Zawory hydrauliczne dwudrozne i tréjdrozne o kacie stozka 24° wykonane zgodnie z dokumentacja
techniczng, przeznaczone do stosowania w ukfadach hydraulicznych, do  potaczen
wysokocisnieniowych oraz w instalacjach hydraulicznych innych maszyn i urzadzen. Zawory wykonane
ze stali, pokryte ocynkiem - pasywacja chromianowa typu A; wolna od Chromu (VI) zgodnie z norma
DIN EN 15205. Zakucia wspbtpracujgca z gniazdem stozkowym 24° wg norm PN-65/M-73140, PN-
65/M-73141, DIN 3901, DIN 3902.

Zawory z gwintami BSP

Zawory hydrauliczne dwudrozne i tréjdrozne o kacie stozka 60° z gwintami calowymi (BSP) wykonane
zgodnie z dokumentacjg techniczng, przeznaczone do stosowania w ukfadach hydraulicznych, do
potaczeri wysokacisnieniowych oraz w instalacjach hydraulicznych innych maszyn i urzadzen. Zawory
wykonane ze stali, pokryte ocynkiem - pasywacja chromianowa typu A; wolna od Chromu (V1) zgodnie
znormg DIN EN 15205.

Parametry techniczne :
Temperatura stosowania od 0 do +60°

Dziat Kontroli Jakosci potwierdza , ze powyisze weze zostaly wykonane zgodnie z dokumentacja
techniczng producenta, normami wymienionymi powyzej oraz obowigzujgcym Systemem Kontroli
Jakosci.

Ztotéw 12.01.2021

. ] ‘ - | . ]
Nadz6r nad dokirhe t5Cja techaiczng : nazwisko i poﬂ!%%@ﬂ%ﬂ%@rﬁbw
oz f ul. Kujanska BA 77-400 Ziotow
' ‘ """ tel. 67 350 53 69

//

hydron.com. www.hydron.com.pl
e ﬁmgsﬁmg GON 301540500

. A PLN
2490 0838 000914500 B0 8990
' <A,e e \ N —



Cisnienie zaworéw uzaleznione od typu gwintu oraz jego wielkosci zgodnie z poniisza tabela.

Gonnecting methods Tyvpe | DN [Ee':l W RA | 41 il L 8] H|nt!b2]| 63 swiswz
ot g comtorming | KHE-MI2¢1:25) 64 | 500 | 04 | 08 M12x1. 25 10 | 61|40 27 |48 | 13|35 |8 09|19 |
e ematians | KHB-M16x1.5( 08 | 500 | 06 | 11 [M16x1.5, 11 | 89 | 40 | 27 | 48 13 | 35 09 | 18
= KHB-M22x15 08 | 500 | 08 | 16 |M22x1.5, 12 | 76 |42 | 32 |53 | 17 {36 | 8 | 08 | 27
oot | KHE-M27x 1.5 10 | 500 | 10 | 20 |M27x1.5, 12 | 76 | 42 | 32 |53 | 17 | 38 | & | 09 | 27 |
tonracting pepe.and GB-31235 — o — e — —_— e —— —
sloturd O ting sesir ting | KMB-M30x 15| 18 | 400 | 15 | 24 [M30x1.5 13 | 84 [ 47 38 [62 [ 19|45 | 11 | 09 | 32
. KHB-M36x2| 20 | 315 | 18 | 30 | M36x2 | 15 [103| 60 48 | 75 [240) 85 | 11 | 12 | a1
["jﬁﬁ“j‘i‘ KHB-M42x2 | 25 | 315 | 24 | 35 | m42x2 | 18 | 116 | 64 | 57 | 62 [285] 64 | 11 | 12 | &0
iJ ; ] rigi KHM-MS2x2| 32 | 315 | 30 | 40 | M52x2 | 20 | 149 | 84 | 75 [102.7|37.5| 84.2 12% 1 | e |
i \ T 5’ KHM-MB0x2| 40 | 315 | 38 | 45 | M60x2 | 22 | 174| 91 | 85 [1137|425/952| 12 | 14 | 70 |
L 1111 KHM-M72x2| 50 | 315 | 48 | 60 | M72x2 | 24 178|100 105 |131.2/ 525952 12 | 17 | 8O
{ "KHB-G1/8 |04 |500| 08 | - | GI/8 ! 10 |69 |40 | 27 | 48 | 13 | 35 | B | 09 | 19
KHE-G1/4 | 06| 500| 08 | - | ©1/4 | 14 | 60 [ 40 | 27 | 48 | 43 | 35 | B | 09 | 22
/ G KHB-G2/8 |10 |500| 10 | - | Gai8 | 14 | 72 | 42 | 32 | 63 | 17 | 36 | 8 | 09 | 27
¢ | N KHB-G1/2 |13 500 12 | - |"Bz |18 |83 |48 | 35|53 |17 |40 | & | 09 | 20 |
T KHB-G1/2 | 16 | 400 | 15 - G1R 16 | &3 | 47 | 38 [ 62 | 19| 46 | 11 | €9 | 32
| l_ SEES KHB-GX4 |20 [315| 20 | - | G3d | 18 | 85 | 60 | 48 | 75 [240| 65 | 11 | 12 | 41
_L__,—_; R KHB-G1 | 25 | 315 | 25 | - GY (205|113 | 64 | 57 | 62 285 64 | 11 | 12 | %0
swz', KHM-GT% | 32 |315| 30 | - | GI% | 22 | 110 | B4 | 75 |1027|37.5]842] 12 | 14 | 60
KHIAG1% | 4D | 315 | 3B | - | GT: | 24 | 130 | 91 | 85 |1137|425)952| 12 | 14 | 70
. KHM-G2Z | 50 | 315 | 4B | - G2z | 26 | 14D | 100 | 105 [131.2|525|1127| 12 | 17 | 80
| KHB-06LR | 04 [500| 04 | 08 |[M12x1.5| 10 | 67 |40 | 27 | a8 |12 | 35| 8 | 09 | 18
LR KHE-DBLR |06 | 500 | 06 | 08 |[M14xt.5| 10 | 67 |40 | 27 |48 |3 | a5 | 8 | 09 | 10
‘ KHB-10LR | 08 | 500 08 | 10 [Mi6x1.5] 11 | 74 |42 | 32 |53 |17 |40 | 8 | 09 | 27
KHB-A2LR | 10 | 500 | 0 | 12 |Mi8xt.8| 11 | 74 | 42 | 32 |53 |17 |26 | 8 | 09 | 27
‘ KHB-15LR | 13 | 500 | 12 | 15 |M22«1.6] 12 [ 82 [ 47 | 35 |83 |47 |40 | 8 | 0o | 30
| KHB-15LR |12 [ 400 12 [ 45 [M22015| 12 | 82 |47 | 38 |62 |18 | 45 | 11| 09 | 32
KHB-18LR |13 [a15] 12 | 18 [m26x15] 12 [ 82 [48 [ as |53 [ 17 [ 40| &8 [ 12 [ 30
KHE8-18LR | 18 | 315 | 15 | 18 MZB}I& E 82 _4~7— 38 [ B2 | 19 | 45 | 11 | 12 | 32
KHB-22LR |20 [315| 19 | 22 | m30xz | 14 [101| 60 | 48 | 75 [24.0] 85 | 11 | 12 | @1
KHB-28LR | 25 | 315| 24 | 28 | M38x2 | 14 |108 | 64 | 57 | 82 |285| 64 | 11 | 14 | 50
KHM-35LR | 32 | 3156 | 20 | 35 | Ma5x2 | 16 | 141 | 84 | 75 [102.737.6/84.2] 12 | 09 | 60
KHM-42LR | 40 | 315 | 38 | 42 | M52x2 | 16 | 162 | 81 | 85 [113.742.5|85.2| 12 | 08 | 70
KHB-085R |04 | 500| 05 | 08 [M16x1.5] 12 [ 73 [a0 [ 27 |48 [13 |35 | 8 [ 09 | 10
SR KHB-10SR |08 | 500 | OB | 10 |M18x1.5| 12 | 73 |40 | 27 |48 |12 |35 | &8 | 0a | 19
KHBE-12SR |08 | 500 0B | 12 |Mm20x1.8{ 12 | 76 | 42 | 32 | 63 |47 | 36| 8 | 09 | 27
KHB-14SR | 10 | 500 | 10 | 14 |[M2215| 14 | 80 [ a2 [ 32 [s3 [ 47|38 | 8 | 0o | 27
KHB-165R _E 500 | 12 | 16 |M24xt.5| 14 | 86 | 47 | 35 | 53 | 17 | 40 i 98 | 30
KHB-16SR | 12 | 500 | 12 | 18 |M24x1.5! 14 | B6 | 47 | 38 | 62 | 19 | 45 | 11 | 08 | 32
KHB-20SR | 13 | 500 | 12 | 20 | M30x2 | 16 | 90 | 47 | 35 | 53 | 17 | 40 | 8 | 09 | 30
KHB-20SR | 16 |400 | 15 | 20 | M30x2 | 16 | 90 | 47 | 38 [ &2 [ 18 | 45 | 11 | 0o | 32
: KHB-268R | 20 | 315 | 20 | 25 | M36x2 | 18 [109| 60 | 48 | 756 [24.0] 65 | 11 | 12 | 41
KHB-30SR | 25 | 315 | 25 | 30 | M42x2 | 20 |120| 64 | 57 | 82 [28.5] 64 | 11 | 12 | 50
KHM-385R | 32 | 315 | 20 | 38 | MS2x2 | 22 | 183 | a4 | 75 |1627|37.8/84.2] 12 | 14 | a0 |
:
HYDRON hydsrfqt;lika sitowa
P o R R TE oz
E o Py s o7 2490'3065 0000 4500 3909 9990
‘ ha o L3
:
? ¥, . G R A

o R P S RN P L S e R

N




